



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΑΣ
Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης
Διαδικασιών Σύναψης Δημοσίων
Συμβάσεων Προμηθειών και Παροχής
Υπηρεσιών του Ν. 4412/2016

Αγιά, 23-08-2018
Αρ. Πρωτ.: 6747

Προς
Ενδιαφερόμενους οικ. φορείς
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με
Αριθμό Συστήματος: 63359

ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις για τον ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ των υπό προμήθεια ειδών του Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού με Συστημικό Αριθμό: 63359 για την προμήθεια: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΟΣ, ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ»

Κατόπιν υποβολής ερωτημάτων από ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς, που αφορούν το ΧΡΟΝΟ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ των υπό προμήθεια ειδών της διαγωνιστικής διαδικασίας, διευκρινίζονται τα κάτωθι:

Ο χρόνος παράδοσης του φορτηγού στις εγκαταστάσεις της υπηρεσίας, είναι έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

Ο χρόνος παράδοσης του κλαδοθρυμματιστή στις εγκαταστάσεις της υπηρεσίας, είναι έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

Ο χρόνος παράδοσης της κεφαλής κλαδέματος στις εγκαταστάσεις της υπηρεσίας, είναι έξι (6) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.

όπως αναφέρεται στο **Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών** της με αριθμό 16/2018 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών και στο Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς(.doc).

Σημειώνεται ότι στο παράρτημα Π – Υπόδειγμα Εντύπου Τεχνικής Προσφοράς της Αναλυτικής Διακήρυξης εκ παραδρομής αναγράφεται: «Ο χρόνος παράδοσης του φορτηγού, του κλαδοθρυμματιστή και της κεφαλής κλαδέματος στις εγκαταστάσεις της υπηρεσίας, δεν μπορεί να είναι πέραν τις 30/11/2018 (επί ποινή αποκλεισμού)».

Επιπλέον διευκρινίζεται ότι οποιαδήποτε διαφορά υπάρχει ανάμεσα στο Παράρτημα Π – Υπόδειγμα Εντύπου Τεχνικής Προσφοράς της Αναλυτικής Διακήρυξης και στο Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς(.doc) το ορθό είναι το Έντυπο Τεχνικής Προσφοράς(.doc), το οποίο ακολουθεί το Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της με αριθμό 16/2018 μελέτη του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών και το οποίο πρέπει να συμπληρωθεί από τον οικονομικό φορέα προκειμένου να συμμορφώνονται τα προσφερόμενα είδη με τις ζητούμενες προδιαγραφές.

Η Πρόεδρος

Ευμορφία Ντουλούλη